

Velikonoční jarmark

Střední odborná škola Jarov

Originální jarní výrobky, které vytvoří žáci při přípravách na školní soutěž.

Odborné učiliště Vyšehrad

Bistro rozšíří svůj sortiment o tradiční velikonoční cukrářské a pekařské výrobky.

Střední škola podnikání a gastronomie

Uzenářské speciality studentů oboru Řezník - uzenář.

Zlatnické středisko praktického vyučování

Stříbrné šperky a mosazné rytiny studentů uměleckořemeslného oboru Zlatník - klenotník.

AnnKas s.r.o.

Produkty včelí farmy - medovina, med, svíčky ze včelího vosku, kosmetika, sladkosti a apiterapeutické produkty. Andrea Novotná, vystudovaná apiterapeutka, nabídne poradenství.

Botumy, s.r.o.

Upcyklované výrobky - kapsy, kapsičky, penály, chňapky, organizéry, batohy, tašky. Lněné kapsičky s výšivkou, drobnosti s velikonoční tematikou.

ENVIRA, o.p.s., Středisko ekologické výchovy Toulcův dvůr

Keramika, pomlázky, velikonoční květinové dekorace v nádobách.

JEDNA BEDNA - BONA, o.p.s.

Chňapky, vyšívání, prostírání, tašky, kabelky, ledvinky, podtácky, velikonoční vzory. Ze sklářské dílny brože a náušnice.

Kavárna Mlsná kavka

Velikonoční perníčky, linecké cukroví, beránci, zajíčci, jidáše a další velikonoční sladkosti; velikonoční nádivka, případně vajíčka a drobný merch.

Palata - domov pro zrakově postižené

Velikonoční cukroví; keramika - ovečky, vajíčka, misky, zápichy, květiny; pomlázky; mýdla s velikonočními a jarními motivy.

POHODA - společnost pro normální život lidí s postižením, z.ú.

Koupelové produkty - mýdlo, sůl do koupele, tělový peeling, krémy, vosky, sprchové gely a šampony. Slaný a sladký karamel, brusinky v čokoládě. Tradiční velikonoční ozdoby na dřevě.

Pražírna Drahonice

Kávové nápoje připravované na místě baristy pražírny; čerstvě pražená káva několika druhů v sáčcích; tradiční výrobky pražírny - sušenky, ořechové krémy, čokolády, sirupy, marmelády, pečené čaje. Keramika s velikonočními motivy z chráněné dílny.

Pobytové rehabilitační a rekvalifikační středisko pro nevidomé Dědina, o.p.s.

Výrobky z proutí a pedigu - košíky různých velikostí, ošatky, pomlázky; keramika; výrobky z tkalcovské dílny - koberce, podsedáky, látkové a tkané tašky; výrobky kartonážní dílny - dárkové krabičky, šperkovnice, zápisníky a výrobky z dílny drátování - odrátovaná vajíčka, stromky štěstí.

1. VALAŠSKÁ DÍLNA s.r.o.

Pralinky, čokolády, lízátko a další velikonoční čokoládové výrobky.



**Vestibul Škodova paláce
Jungmannova 35, Praha 1**

**16. dubna 2025
8.30–15.30 hodin**